
　　　

(%) 評価

4 3 2 1 平均

Ｒ６ 25.8 71.0 3.2 0.0 3.2

Ｒ５ 35.5 61.3 3.2 0.0 3.3

Ｒ６ 51.6 48.4 0.0 0.0 3.5

Ｒ５ 67.7 32.3 0.0 0.0 3.7

Ｒ６ 58.1 41.9 0.0 0.0 3.6

Ｒ５ 71.0 25.8 3.2 0.0 3.7

Ｒ６ 29.0 67.7 3.2 0.0 3.3

Ｒ５ 61.3 32.3 6.5 0.0 3.5

Ｒ６ 25.8 58.1 16.1 0.0 3.1

Ｒ５ 35.5 61.3 3.2 0.0 3.3

Ｒ６ 19.4 67.7 12.9 0.0 3.1

Ｒ５ 35.5 61.3 3.2 0.0 3.3

Ｒ６ 25.8 61.3 12.9 0.0 3.1

Ｒ５ 38.7 54.8 6.5 0.0 3.3

Ｒ６ 45.2 51.6 3.2 0.0 3.4

Ｒ５ 71.0 25.8 3.2 0.0 3.7

Ｒ６ 32.3 51.6 12.9 3.2 3.1

Ｒ５ 54.8 45.2 0.0 0.0 3.5

Ｒ６ 38.7 51.6 9.7 0.0 3.3

Ｒ５ 71.0 25.8 3.2 0.0 3.7

Ｒ６ 25.8 64.5 3.2 6.5 3.1

Ｒ５ 32.3 64.5 3.2 0.0 3.3

Ｒ６ 35.5 48.4 12.9 3.2 3.2

Ｒ５ 38.7 58.1 3.2 0.0 3.4

Ｒ６ 25.8 41.9 29.0 3.2 2.9

Ｒ５ 32.3 51.6 9.7 6.5 3.1

Ｒ６ 38.7 38.7 16.1 6.5 3.1

Ｒ５ 19.4 41.9 32.3 6.5 2.7

Ｒ６ 32.3 61.3 3.2 3.2 3.2

Ｒ５ 48.4 48.4 3.2 0.0 3.5

Ｒ６ 13.6 63.6 22.7 0.0 2.9

Ｒ５ 36.4 59.1 4.5 0.0 3.3

Ｒ６ 36.4 63.6 0.0 0.0 3.4

Ｒ５ 63.6 36.4 0.0 0.0 3.6

Ｒ６ 36.4 59.1 4.5 0.0 3.3

Ｒ５ 59.1 40.9 0.0 0.0 3.6

Ｒ６ 22.7 77.3 0.0 0.0 3.2

Ｒ５ 36.4 63.6 0.0 0.0 3.4

Ｒ６ 54.5 45.5 0.0 0.0 3.5

Ｒ５ 68.2 31.8 0.0 0.0 3.7

授業管理

18 始業のチャイムで授業を始めている。

19 板書や説明は分かりやすく工夫している。

20
授業や実習において，生徒の安全意識の高揚を図るな
ど，安全に配慮した対応を行っている。

人権同和
教　　育

15 人権同和教育の視点で教育活動を推進している。

学習指導

16
相互参観等を行い，教科の指導力向上に努めるととも
に，授業改善に取り組んでいる。

17
授業内容や考査問題は生徒の実態にあったものになるよ
うに努めている。

特別活動

13 生徒会活動の充実に努めている。

14
農業クラブ活動や家庭クラブ活動及びボランティア活動
は計画的に行っている。

連　　携

11 保護者との連携等については円滑に行っている。

12 地域連携を図り，開かれた学校づくりに努めている。

保健安全
関　　係

8 生徒の健康観察を十分に行っている。

9 施設設備の安全点検を計画的に行っている。

10 日常の清掃活動の指導を積極的に行っている。

進路指導

6 学力向上に向けた取組を計画的に行っている。

7 進学や就職に関して適切な情報提供に努めている。

生徒指導

4 服装容儀指導は，適切に行っている。

5
外部指導者（ＳＣ）との連携を図っている。また，指導
の際はカウンセリングマインドに努めている。

学校経営

1 教育目標や経営方針を十分理解している。

2 服務規律の厳正確保に努めている。

3
報告・連絡・相談を確実に行い，緊急時の対応が迅速に
できるような危機管理に努めている。

令和６年度　　学　校　評　価　(教職員　自己評価）　　

評価 ４：十分達成 　３：おおむね達成 　２：やや不充分 　１：不充分
　※　評価の数値：上段（令和６年度），下段（令和５年度）

評価項目
評価



（％）

4 3 2 1

Ｒ６ 50.0% 45.2% 4.8% 0.0%

Ｒ５ 34.9% 61.9% 3.2% 0.0%

Ｒ６ 46.8% 45.2% 8.1% 0.0%

Ｒ５ 39.7% 52.4% 7.9% 0.0%

Ｒ６ 4.8% 43.5% 40.3% 11.3%

Ｒ５ 6.3% 41.3% 44.4% 7.9%

Ｒ６ 35.5% 59.7% 4.8% 0.0%

Ｒ５ 41.3% 49.2% 9.5% 0.0%

Ｒ６ 30.6% 59.7% 9.7% 0.0%

Ｒ５ 30.2% 57.1% 11.1% 1.6%

Ｒ６ 40.3% 51.6% 6.5% 1.6%

Ｒ５ 54.0% 41.3% 1.6% 3.2%

Ｒ６ 37.1% 56.5% 6.5% 0.0%

Ｒ５ 46.0% 49.2% 4.8% 0.0%

Ｒ６ 38.7% 51.6% 9.7% 0.0%

Ｒ５ 36.5% 58.7% 4.8% 0.0%

Ｒ６ 43.5% 48.4% 8.1% 0.0%

Ｒ５ 49.2% 49.2% 1.6% 0.0%

Ｒ６ 37.1% 37.1% 17.7% 8.1%

Ｒ５ 36.5% 42.9% 19.0% 1.6%

Ｒ６ 16.1% 29.0% 25.8% 29.0%

Ｒ５ 7.9% 34.9% 34.9% 22.2%

Ｒ６ 29.0% 37.1% 17.7% 16.1%

Ｒ５ 23.8% 31.7% 33.3% 11.1%

Ｒ６ 27.4% 41.9% 24.2% 6.5%

Ｒ５ 23.8% 38.1% 36.5% 1.6%

評価番
号

観点

9

10

11

12

13

あなたは，ボランティア活動によ
く参加している

生徒による学校評価結果
４：十分達成　３：概ね達成　２：やや不十分　１：不十分

あなたは，他の生徒を尊重し仲良
く学校生活を送っている

あなたの服装・態度はしっかりし
ている

1

2

3

4

5

6

7

8

あなたは，大規模災害に備えて訓
練に熱心に取り組んでいる

あなたは，日頃から本をよく読ん
でいる

あなたは，学校からの連絡をしっ
かりと家庭に届けている

あなたは，清掃をしっかり行って
いる

山川高校は，健康に関わる配慮や
指導がしっかりなされている

山川高校は，進路指導に力を入れ
ている

山川高校は，あいさつや服装指
導，交通指導に力を入れている

先生方は，生徒一人一人を理解し
適切な指導をしている

あなたは，よく勉強している

先生方は，授業や実習の指導に熱
心である



（％）

4 3 2 1

Ｒ６ 24.4% 58.5% 7.3% 9.8%

Ｒ５ 18.2% 63.6% 14.5% 3.6%

Ｒ６ 34.1% 48.8% 9.8% 7.3%

Ｒ５ 25.5% 61.8% 12.7% 0.0%

Ｒ６ 24.4% 56.1% 17.1% 2.4%

Ｒ５ 21.8% 67.3% 9.1% 1.8%

Ｒ６ 53.7% 29.3% 14.6% 2.4%

Ｒ５ 36.4% 56.4% 3.6% 3.6%

Ｒ６ 34.1% 34.1% 26.8% 4.9%

Ｒ５ 36.4% 43.6% 14.5% 5.5%

Ｒ６ 39.0% 53.7% 4.9% 2.4%

Ｒ５ 52.7% 43.6% 3.6% 0.0%

Ｒ６ 31.7% 56.1% 9.8% 2.4%

Ｒ５ 41.8% 50.9% 7.3% 0.0%

Ｒ６ 31.7% 53.7% 12.2% 2.4%

Ｒ５ 38.2% 49.1% 7.3% 5.5%

Ｒ６ 39.0% 46.3% 12.2% 2.4%

Ｒ５ 43.6% 45.5% 7.3% 3.6%

Ｒ６ 24.4% 51.2% 19.5% 4.9%

Ｒ５ 29.1% 58.2% 7.3% 5.5%

Ｒ６ 36.6% 39.0% 22.0% 2.4%

Ｒ５ 29.1% 45.5% 23.6% 1.8%

Ｒ６ 26.8% 65.9% 4.9% 2.4%

Ｒ５ 23.6% 63.6% 9.1% 3.6%

Ｒ６ 14.6% 48.8% 29.3% 7.3%

Ｒ５ 25.5% 58.2% 12.7% 3.6%

番
号

観点
評価

４：十分達成　３：概ね達成　２：やや不十分　１：不十分

保護者による学校評価結果

1

2

3

生徒たちは，お互いを尊重し仲が
良い

生徒たちの服装・態度はしっかり
している

生徒たちはよく学習や実習に取り
組んでいる

先生方は，授業や実習の指導に熱
心である

4

先生方は，生徒一人一人を理解し
適切な指導をしている

5

学校は，あいさつや服装指導，交
通指導に力を入れている

6

学校は，進路指導に力を入れてい
る

7

学校は，健康に関わる配慮や指導
がしっかりなされている

8

学校は，校舎内外の清掃が行き届
いている

9

学校の魅力は，地域によく伝わっ
ている

13

10
学校からの連絡がしっかりと家庭
に届いている

学校の話題を家庭でよく話してい
る

11

学校のＰＴＡ活動は活発に行われ
ている

12



学校をよりよくするための保護者からのご意見 

 

１  少人数の学校の為、検定は全員合格できるようにし、アピールの１つにしたらよ

いのではないでしょうか？ 

２  山川高校のインスタができたことは嬉しかったです。学校の様子や生徒たちの

活動なども見ることができ、学校の良い情報発信になっていると思います。 

３  いつも励ましの言葉などの声掛けをして下さり有難うございます。 

４  畑を充実させて、将来農業者を増やして後継者につないで欲しいです。 

５  保護者の PTA の参加が少ない。保護者全員にアンケートをとって１世帯１つの

参加を義務付け 

 


